

新闻 追踪

分身无望，连体小姐妹回家

□晚报记者 邢进 通讯员 刘妍 实习生 商乐

本报讯 经过两天的检查，市儿童医院已经掌握了商丘连体女婴的全部身体状况。令人惋惜的是，经该院专家会诊及电话连线该院名誉院长、我国小儿外科创始人张金哲院士会诊，医院得出结论，手术没有意义，目前国内尚无好的治疗办法。昨天下午，市儿童医院派出救护车，

送小姐妹俩回家与母亲团聚。8月5日，市儿童医院专家会诊，已经初步认定这对姐妹无法在郑接受分身手术。6日上午，市儿童医院大外科首席专家黄敏又电话连线北京，请该院名誉院长、中国工程院院士、中国小儿外科创始人张金哲教授为连体女婴会诊。通过电话详细听取了连体女婴的病情介绍和初步检查结果，张金哲院士的结论是，如果两个孩子共用的心脏是健康的话，可以手术保一个孩

子，但此例连体共用心脏为单心房，手术没有意义，目前国内无好的治疗办法。就这一结果，院方与连体女婴的家长进行了详细的沟通。根据医院的会诊结论，连体女婴的家长决定放弃治疗，回家养护孩子。16时30分，市儿童医院派出120救护车，专程护送连体女婴一家回商丘民权家中。据悉，市儿童医院免去了孩子在医院花费的近3000元费用。

耳鼻喉专家齐聚省公安医院会诊 暑期，学生忙补“健康课”

放暑假了，很多学生、家长将利用假期给健康“补课”，近日，在河南省公安医院耳鼻喉诊疗中心，笔者发现，趁暑假期间治疗鼻炎的学生患者还真不少，专家刘晓庄主任介绍说“就这两天，每天都有二十多名学生做治疗”



补健康 比补习班更重要

小林今年14岁，马上就要升入初三了，年纪不大，却是个不折不扣的“老鼻炎”。一直以来，由于父母对鼻炎的忽视，加之学业紧张，小林都是靠吃药、滴药水来缓解症状。父母原本打算给他报几个补习班，在暑假好好“充电”，无奈最近小林的鼻炎越来越严重，鼻塞、流鼻涕不说，注意力根本就不能集中。于是，小林的“充电”计划只能因此搁浅，还得抓紧补上“健康课”。昨天，小林在父母的陪同下来到省公安医院治疗，以便获得更好的学习效率。

北京空军总医院王教授分析说，像小林这样情况临床上并不少见，家长们或许认为这不过是小毛病，吃个药就可以了。殊不知，孩子得了鼻炎如果不及时治疗，不但会使得孩子的记忆力下降，学习成绩退步。严重时，还会产生肺气肿、肺心病、哮喘等严重的并发症。因此王教授呼吁家长，比起让孩子去上各种补习班，暑假给孩子的健康“补课”更重要。

治鼻炎 别自己埋“祸根”

青少年时期，机体各器官的形态发育和生理功能的不完善，造成抵抗力和对外界适应能力较差，因此更容易引发鼻炎。而且由于治疗不及时，选择的治疗方法不当，往往造成鼻炎久治不愈。为何会出现这样的情况？王教授说，鼻炎类型有多种，每种鼻炎的治疗方法都是各不相同。患者如果未查清具体病情，就凭感觉自己治疗，势必会适得其反。王教授提醒家长给孩子治鼻炎千万不要走入治疗误区：把鼻炎当感冒治疗、滥用药物、自用土方法。

据公安医院耳鼻喉中心对接诊的青少年鼻炎患者的总结分析，有近三成的青少年鼻炎就诊者都是反复发作的“老病号”，有的病程迁延多年，还产生多种并发症，严重影响了学习和身体健康。因此，专家提醒，如果患有鼻炎应该早治疗。

高科技，轻轻一点治鼻炎

为孩子治鼻炎，家长最关心的就是要安全、要无痛，如何避免误诊、漏诊，减少错误治疗带来的病痛。只有到正规医院，用上可靠的治疗技术、有经验的医生治疗，才能为孩子顺利治好鼻炎。

河南省公安医院作为青少年儿童耳鼻喉疾病重点防治单位，专业的诊疗技术，专用的医疗器械，确保了治疗的安全和减少了治疗的痛苦，尤其是近年来新引进的美国杰西等离子内窥镜低温消融，对各类鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、打呼噜等疾病的治疗效果尤为显著。该技术在耳鼻喉内窥镜放大几十倍的视野下，利用专用的探头，精确的对鼻腔病变部位轻轻一点进行消融治疗就可治好，此疗法又能有效避免治疗过程对鼻腔正常黏膜组织及神经系统的损伤，真正做到微创无痛、出血少，治疗快，不易复发，安全系数高，特别适合于身体发育尚未完全的学生患者。

相关提示：暑假关爱学生耳鼻喉健康，专家会诊活动在河南公安医院进行当中，北京空军总医院、北京同仁医院、上海第二医科大学医院、广州中山医院等全国多位知名专家联手为学生患者会诊，患者可提前通过0371—66300808电话预约。预约者就诊时免挂号费、免专家会诊费、免常规耳鼻喉检查费；治疗费减免200元。

看到外地城市的立交桥很美，市民羡慕 让解放路立交也变绿走廊

市园林局：赞同设想，不过成本较高



其他城市的空中绿色生态走廊啥样？看看网友发的图

□晚报记者 马燕 辛晓青 实习生 李盼盼 袁婕

本报讯 “可否，把解放路立交桥绿化成郑州的生态走廊？”前晚，郑州一论坛上一个网友的大胆设想，引起众多网友热议。

网友设想：把解放路立交变生态走廊
8月5日，网友 zhbzhh 在大河论坛“魅力郑州”分论坛，发了“可否，把解放路立交桥绿化成郑州的生态走廊？”的帖子，帖子写得很简单：“这个桥横贯郑州东西大动脉，又高，又长，又在市中心。越铁路，越金水河。如果能够学习别人的先进绿化经验，不愁成为郑州空中的一条绿色生态走廊！”

为了说明他的意见，他还发其他城市的立交桥图片。这些图片中，除了在立交桥下有完善的绿化外，立交桥的桥上道路两侧，也和普通的路面一样，设有比较窄的绿化带，甚至连立交桥的桥墩、桥侧，都是大面积的绿化，让整个立交桥看起来生机勃勃。

网友跟帖：郑州立交需要绿化增魅力
网友“青鸟天空”跟帖说，“想想咱们郑州现在的立交桥，整体风光还是不错的，比如紫荆山立交桥下绿化不错”，“金水路立交一路绿油油的，那是路边的树。所以我想着，学习人家一下，把桥上弄上绿化带是不错吧。”
发帖人 zhbzhh 回复说：“这就是立体绿化的一部分。”“试想，水泥立交桥

变成了空中绿色长龙，你说感觉好不好呢？汽车开在上面，满眼葱绿，心情好不好呢？”

市园林局：提倡这种垂直绿化

对此，市园林局总工程师冯屹东昨日说，网友们的建议很好，赞同提倡这种绿化方法，“而且有可能，不过成本较高”。他说，这种立交绿化属垂直绿化的范畴，“桥身上采取了特殊的做法栽植了绿色植物”。但北方城市和南方城市的绿化不一样，“我们这里可用的材料少，不像南方城市的植物，沾土就能活”。另外，建设和养护的成本较高，而立交桥的维护单位和绿化单位需要协调好，“还有就是有的植物处理对桥体有影响”。

“订报有惊喜，冲浪送大礼” 本报热线响不停，市民购票热情不减 一位市民订完一份晚报又订一份

□晚报记者 董占卿 孙庆辉 实习生 张玉杰

本报讯 自晚报联合黄河谷·马拉湾推出“订报有惊喜，冲浪送大礼”活动以来，深受广大市民欢迎，虽然近两天内有阴雨天气，但市民购票得晚报的热情不减，本报热线电话依然响个不停。

最近几日，本报“订报有惊喜，冲浪送大礼”活动还将继续向广大读者开放，同时购买两张门票的读者，本报均赠送全年郑州晚报一份，多购多赠。立刻行动，马上节省184元钱。

“一定要再去冲浪，阴雨天也没事”

“不玩太遗憾了，一定要再去冲浪一次，真是很刺激，阴雨天也没事。”昨日上午，再次前来购买门票的程女士说，虽然她已经订过晚报了，但这次所得的全年晚报可以送给好朋友，而自己也可以去过冲浪瘾。

“我是受朋友委托来的，朋友在火车上看到晚报举办‘订报有惊喜，冲浪送大礼’活动，就给我打电话，让我帮他买几张。”市民王先生说。到昨日18时，前来购买门票得全年晚报的市民仍络绎不绝。

多项刺激水上项目等你来挑战

在马拉湾，今年新研发的钻石浪、V形浪、猛虎浪、席卷浪、左旋浪、右旋浪等突破3.5米高、变幻无穷的7种浪形将颠覆你对海浪的一切想象！

感受完3.5米高、变幻无穷的浪形之后，由巫师飞艇、太空飞碟、时光隧道构成的阿酋湾铁三角，带给你的将是惊心动魄的刺激。单是站在高达五层楼高的入口处就足以让你心惊胆战。还有“太空飞碟”，将在3秒钟内让你体验到从“天堂”到“地狱”的畅快快感。

温馨提示

1. 本次活动是郑州晚报向长期支持晚报发展的广大市民进行的一次惠民大回报活动，市民仅需花200元，就能得到2张黄河谷·马拉湾门票（此票在2009年马拉湾经营期间有效），同时还得到本报赠送的全年郑州晚报一份，多购多赠。立刻行动，马上节省184元钱。晚报热线67659999继续开通接受订票，报名“订报有惊喜，冲浪送大礼”，周日起3条热线将继续接受订票、报名。

2. 预订热线：晚报大厦：67659999（陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦1901室）
南阳路发行站：63586040，13938559718（黄河路与南阳路交叉口往西150米路南）
航海东路发行站：66813956（航海路与紫荆山南路交叉口南五里堡市场内）
3. 市民可直接上门购买，先到先得，门票数量有限，售完为止。

黄河谷·马拉湾乘车路线
●至公交旅游1号购马拉湾门票乘车往返，行车路线：河医大—大石桥—紫荆山—花园路—东风路—文化路—大学城—马拉湾
●至丰乐园大酒店购马拉湾门票乘车往返，丰乐园大酒店—马拉湾（周六、周日）
冲浪热线：0371—63773288
地址：郑州市江山路北段至黄河大堤东行600米丰乐园丰乐菜园风景区